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Po delší odmlce, především zapříčiněné covidovým 
obdobím, se v sobotu 10. února tohoto roku čtyřicetičlenná 
výprava z naší obce společně autobusem vydala za kulturou do 
hlavního města – navštívit představení Divadla na Vinohradech; 
obci se podařilo zajistit vstupenky na v současnosti již klasické a 
legendární představení Balada pro banditu. Tato divadelní 
balada z pera spisovatele a dramatika Milana Uhdeho a 
hudebního skladatele Miloše Štědroně, jejíž uvedení se konalo 
již v roce 1975 v Divadle na provázku, se velmi brzy stala hitem. 
K její popularitě také přispělo filmové zpracování, které v roce 

1978 natočil na základě divadelní inscenace režisér Vladimír Sís s Miroslavem 
Donutilem a Ivou Bittovou v hlavních rolích.  

Navštívené divadelní představení, jak mi zajisté potvrdí všichni účastníci 
malokyšického zájezdu, mělo vynikající úroveň, a to nejen díky všem účinkujícím, ale i 
režii Juraje Deáka, scéně Davida Baziky, jakož i dramaturgii Vladimíra Čepka a 
v neposlední řadě i díky celkovému hudebnímu a pěveckému nastudování. Soubor 
převážně mladých herců (v hlavních rolích Nikoly – Marek Lambora, Eržiky – Michaela 
Tomešová) profesionálně zahrál, zazpíval, vystoupil v inscenaci, která diváka zaujala i 
po skoro padesáti letech od svého vzniku. Mnohokrát zvednutá opona za 
nepřestávajícího potlesku ve stoje aplaudujících diváků mluvila za vše.  

Vinohradské divadelní představení diváky novodobým pojetím nadchlo, ale asi 
málo kdo z nich si v tu chvíli uvědomil, o jak tragický příběh se jednalo, o příběh, který 
se zakládal na skutečných událostech, odehrávajících se v začátcích čerstvě vzniklé, 
mladé Československé republiky. Nikola Šuhaj se narodil v roce 1898 v Nižní Koločavě 
v tehdejším Rakousku-Uhersku, v mládí se zamiloval do dívky ze sousedství Eržiky, ale 
ve svých devatenácti letech měl narukovat na frontu. Nenarukoval, zběhl a do konce 
Velké války se skrýval v horách Zakarpatské Ukrajiny. Živil se, jak se dalo, především 
přepadáním a loupením. Jak uherští, tak ani rumunští četníci v hornaté krajině při jeho 
pronásledování nebyli úspěšní. Po skončení světové války se vrátil do Koločavy, oženil 
se s Eržikou, narodila se jim dcera Anna. Více než rok vydržel žít spořádaným životem, 
ale nuzné poměry té doby, vzrůstající bída Nikolu donutily opět se vrátit k drobným 
krádežím a k překračování zákona. Po roce 1919, kdy už území Zakarpatské Ukrajiny 
připadlo Československu, shromáždil kolem sebe zbojnickou tlupu, která více než rok 
operovala mezi Koločavou a Chustem, přepadávala, loupila a okrádala především 
zámožné lidi. Odezva nově nastolené československé správy na sebe nenechala 
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dlouho čekat; bylo rozhodnuto o razantním zákroku, do něhož se zapojilo jak četnictvo, 
tak i armáda. V létě 1921 na dopadení Nikoly byla dokonce vypsána odměna tří tisíc 
korun, což byly v té době nemalé peníze. Dne 16. srpna 1921 byl Nikola Šuhaj se svým 
bratrem Jurou zavražděn svými bývalými přáteli. Eržika Šuhajová se krátce po Nikolově 
smrti provdala za souseda Derbaka, s nímž měla další dvě děti; zemřela v roce 1987 a 
její potomci žijí v Zakarpatské Ukrajině dodnes.  

Smutný příběh historické postavy Nikoly Šuhaje by upadl v zapomnění, kdyby se 
s ním neseznámil spisovatel Ivan Olbracht. Ten ve svém románu Nikola Šuhaj 
loupežník z roku 1933 na základě vyprávění místních lidí vytvořil literární obraz místního 
zbojníka Nikoly Šuhaje, za který obdržel Státní cenu za literaturu. K tématu se 
v polovině 70. let minulého století, jak již bylo uvedeno, vrátili Milan Uhde a Miloš 
Štědroň a Vinohradské divadlo ho oživilo nastudováním a premiérou představení dne 
2. října 2020. 

Závěrem si uveďme, že tato divadelní balada s písničkami v sedmdesátých 
letech minulého století vnášela do spoutaného normalizačního prostředí závan svobody 
a nezkrotnosti. Dílo se od doby svého vzniku stalo legendou, což dokazuje množství 
dalších scénických uvedení. Divadlo na Vinohradech s ním přišlo v době, kdy se ve 
společnosti z nejrůznějších důvodů opět nahlas mluví o omezování svobod. 

Miroslav Oliverius 
(podle: Dramatická poznámka DnV 2020. Ota Holub, Věc: Loupežník Nikola Šuhaj, 
Československý spisovatel, Praha 1983) 
 

 

Zprávy z radnice  
 

V lednu tohoto roku byla započata REKONSTRUKCE CHODNÍKŮ 
v částech ulic Za Mlýnem, Zahradní a Na Louce, kterou odsouhlasilo 
zastupitelstvo obce v červnu loňského roku. Rekonstrukci provádí firma 
AQUARIUS, spol. s r.o. z Kyšic, která ve výběrovém řízení na zhotovitele podala 

nejvýhodnější nabídku. 
Hotové dílo bude obcí 
převzato na přelomu 
měsíců březen a duben t.r. 
po dokončení drobných 
úprav. Obec z pozice 
investora děkuje za 
vstřícnost a pochopení 
všem občanům z této 
lokality, kteří byli obtěžováni 
případným hlukem, 
zvýšenou prašností a 
ztíženým stáním osobních 
aut na svých pozemcích. 
Poděkování v neposlední 

řadě patří Letišti Praha, a. s. za finanční dar, kterým se dárce částečně podílel na 
realizaci tohoto stavebního záměru.    
 

Dne 29. ledna 2024 zástupkyně petičního výboru předala na Obecní úřad Malé Kyšice 
společně s petičními archy „PETICI – výzvu zastupitelstvu obce Malé Kyšice 
k odstoupení z postů zastupitelů“. Petice je zařazena do programu veřejného zasedání 
zastupitelstva obce a bude projednána v souladu s ust. zákona č. 85/1990 Sb., o právu 
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petičním a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů. 
 

OBEC MALÉ KYŠICE DĚKUJE 
restauraci LIKA za bezplatné 
poskytnutí prostor, spolku Taneční 
a sportovní centrum Moon z Kladna 
a dalším osobám, které se podílely 
na úžasné atmosféře DĚTSKÉHO 
KARNEVALU v neděli 3. 3. 2024. 
 

V neděli 31. března 2024 pořádá 
obec od 14.00 hodin v prostoru 
volnočasového areálu vedle 
Mateřské školy Malé Kyšice již 
tradiční obecní akci PLETENÍ 
POMLÁZEK. Z připravených 
proutků si každý bude moci uplést vlastní pomlázku, děti se zabaví velikonočním 
tvořením a proběhne soutěž o nejlepšího upečeného velikonočního beránka. 
Registrace zájemců o účast v soutěži potrvá v uvedený den od 13.30 do 14.00 hodin 
v kiosku s občerstvením, kam také každý účastník soutěže přinese svého beránka. 
Výherce získá pěknou odměnu. 
 

První letošní SVOZ BIOODPADU v obci Malé Kyšice proběhne v úterý 2. dubna 2024 
a další budou následovat ve 14denních intervalech (vždy v sudém týdnu v úterý). 
Poslední svoz vychází na 26. listopadu 2024. Občané, kteří dosud neuhradili platbu za 
svoz bioodpadu na letošní rok, nechť tak neprodleně učiní. Pokud již někdo o svoz 
bioodpadu nemá zájem, je povinen vymýt nádobu na odkládání bioodpadu a vrátit ji 
obecnímu úřadu. 
 

30. duben 2024 bude opět patřit „PÁLENÍ ČARODĚJNIC“. Hranice ve volnočasovém 
areálu bude zapálena v 18.00 hodin. Nebude chybět občerstvení. Čarodějnické 
kostýmy vítány. 
 

V měsíci květnu bude kontejner na KOVOVÝ ODPAD v lokálním sběrném místě u ČOV 
Malé Kyšice přístupný ve středu 15. května 2024 od 15.00 do 16.00 hodin, v dalších 
měsících opět první středu v měsíci ve stejném čase. 
 

Jarní SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO, NEBEZPEČNÉHO A BIO ODPADU se uskuteční 
na malokyšické návsi v neděli 19. května 2024 od 9.00 hodin do naplnění kontejnerů 
nebo nejpozději do 12.00 hodin. Ve stejnou dobu proběhne i dobrovolný úklid okolí 
obce. Sraz dobrovolníků je v 9.00 hodin před obecním úřadem, kde každý obdrží pytel 
a instrukce k úklidu. Děkujeme všem, kteří při svozu aktivně pomáhají.    
 

Na sobotu 1. června 2024 připadá mezinárodní DEN DĚTÍ. V obci Malé Kyšice ho 
oslavíme v prostoru volnočasového areálu od 14.00 hodin. Účastníci se mohou těšit na 
bohatý program i občerstvení. 
 

UPOZORŇUJEME VLASTNÍKY/DRŽITELE PSŮ na povinnost dle § 13 odst. 1 zákona 
č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, učinit 
opatření proti úniku zvířat. Dále dle § 60 odst. 11 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na 
pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu) 
v platném znění, je vlastník nebo držitel domácích zvířat povinen zabránit pobíhání 
těchto zvířat po pozemní komunikaci. Obec Malé Kyšice v obecně závazné vyhlášce   
č. 1/2008 stanovuje pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství. Veřejné 
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prostranství je zde specifikováno jako výčet ulic v obci a pohyb psů je možný POUZE 
NA VODÍTKU. Za nedodržení výše uvedených ustanovení může být uložena pokuta. 

Podle jednání zastupitelstva obce (mal) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Vítáme následujících sedm občánků, kteří se během roku 2023 narodili do 
malokyšických rodin: 

 

- dne 8. ledna 2023 Matyáš, 

- dne 21. března 2023 Jessica a Sofie, 

- dne 29. června 2023 Václav, 

- dne 1. srpna 2023 Nela, 

- dne 27. září 2023 Jaroslav, 

- dne 9. prosince 2023 Jiří. 
 

Rodičům blahopřejeme a našim nejmladším občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a 
radosti v životě.            
 
 
 

Dne 6. března 2024 oslavila své 85. narozeniny paní Jana Veselá ze 
Sadové ulice a dne 12. března 2024 oslavila své 80. narozeniny paní Josefa 
Neumannová z Krátké ulice v Malých Kyšicích.  

Oslavenkyním dodatečně přejeme k jejich významným životním jubileím hodně 
zdraví, spokojenosti a životního optimismu do dalších let. 
 
 
 
 

Dne 12. ledna 2024 zemřela ve věku 88 let paní Alena Zahradníčková a ve věku 
50 let zemřel pan Václav Seidl. Dne 17. února 2024 zemřel ve věku 77 let pan Pavel 
Šváb. Dne 10. března 2024 zemřela ve věku 90 let paní Ing. Věra Šímová. 

                        Čest jejich památce!  
 

BLAHOPŘEJEME 

ODEŠLI S HLASEM ZVONU 

VÍTÁME MEZI NÁMI 

P O Z V Á N K A  
 

V zastoupení obce MALÉ KYŠICE si dovoluji pozvat všechny malokyšické 
spoluobčany na 13. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, 

které se bude konat v restauraci „LIKA“ v Malých Kyšicích 
ve středu dne 20. března 2024 od 18.00 hodin. 

*  *  * 
Program: Zahájení * Změna rozpočtu obce na rok 2024 * Účetní závěrka 
příspěvkové organizace Mateřská škola Malé Kyšice za rok 2023 * Rozdělení 
výsledku hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Malé Kyšice za rok 
2023 * Inventarizace majetku a závazků za rok 2023 * Petice – výzva zastupitelstvu 
obce Malé Kyšice k odstoupení z postů zastupitelů * Různé a diskuse * Závěr 

Mgr. Miroslav Oliverius, starosta obce 



Na aktuální téma 
 
 

 
V březnu tohoto roku uplynou čtyři roky od zahájení provozu v nové budově 

mateřské školy, kterou v současné době navštěvuje 24 dětí ve věku od 3 do 6 let. Daří 
se nám začleňovat děti z odlišného jazykového a kulturního prostředí a také zajišťujeme 
i péči o děti se speciálně vzdělávacími potřebami. Naším cílem je, aby se i tyto děti cítily 
dobře a cítily se mezi námi vítané, proto i více motivované k účasti na společných 
činnostech. Výchovu a vzdělávání pomáhají kolektivu učitelek zajišťovat asistentky 
pedagoga. Jejich částečné financování nám umožnila dotace z operačního programu 
J. A. Komenského, kterou se pro naši mateřskou školu podařilo zajistit. Z dotace dále 
plánujeme nákup interaktivního displeje; ten přispěje k moderní výuce. 

Každoročně kromě běžných každodenních činností zařazujeme do výuky 
tematické projekty (např. Rok stromů, Malá technická univerzita – o technickém světě 
kolem nás). Dále do výuky zařazujeme experimenty, pozorování, řešení problémů, 
kooperaci ve skupinách, kreativně využíváme didaktické pomůcky a techniku, snažíme 
se nepředávat hotové poznatky. Podporujeme sebehodnocení a vzájemné hodnocení 
dětí, organizujeme návštěvy divadelních představení, návštěvy ZOO, výlety po okolí. 
Financovat tyto akce nám pomáhají sponzorské dary rodičů, za které i touto cestou 
děkujeme. 

Tradiční jsou již podzimní a jarní setkání s rodiči, spojená se společným 
muzicírováním, vyráběním, pečením buřtů. Každoročně si děti připraví pohádkové 
představení, na které navazuje slavnostní pasování předškoláků na školáky. Tradicí se 
již také stalo posvícenské, vánoční a velikonoční pečení v mateřské škole. Velké 
nadšení vzbudilo u dětí i malokyšických občanů letošní Tříkrálové koledování. Budeme 
rádi, když se v příštích letech do této akce zapojí i další malokyšické domácnosti. 

Zahradu jsme dovybavili venkovním nábytkem, pískovištěm, kuchyňkami. Velmi 
oblíbené jsou vodní prvky – korýtka a mlhoviště. Děti se dočkaly už první sklizně jahod, 
malin a zeleniny. Společně vysazené cibulky rostlin nás těší již od jara svými květy. 

Příjemné prostředí mateřské školy oceňují děti i personál. Přes veškerou snahu 
zřizovatele při budování mateřské školy se v průběhu čtyř let vyskytly v budově 
technické závady. K jejich odstranění, které je dlouhodobě plánováno, by mělo dojít 
během letních prázdnin. Věříme, že vše proběhne včas a nový školní rok letos v září 
radostně zahájíme. 

Mirka Švantnerová, ředitelka MŠ 
 
 
 
 
Masopust 2024 je již za námi. Za Spolek bych chtěla poděkovat každému z vás, kdo 
se osmělil a vyrazil do průvodu v masce, ale i těm, kteří nás přišli podpořit jen tak. Věřím, 
že se máme v příštím roce opravdu na co těšit. Poděkování patří rovněž sponzorům 
události, a to Kláře Foltisové a restauraci U Kozla. 
Tento rok plánujeme další kulturní akce, o kterých vás budeme informovat a na kterých 
vás rádi uvidíme. Určitě nás můžete sledovat na facebookové stránce – Spolek Za lepší 
Malé Kyšice. Tak vám zajisté nic neunikne.  

Veronika Kunová, Spolek Za lepší Malé Kyšice 

Z ČINNOSTI SPOLKU ZA LEPŠÍ MALÉ KYŠICE 

ZPRÁVY Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 



 
 
Představení VIII. 
 
 

 

Letos v samém začátku měsíce ledna oslavil 80. narozeniny pan Martin Just 
z Nouzova. V měsíci únoru potom v Unhošti následovalo zahájení výstavy Unhošť plná 
motorek, připravené přáteli oslavence a pracovníky Melicharova vlastivědného muzea. 
Výstava nejen mapuje dlouholetou činnost unhošťského Automotoklubu Svazarm, 
založeného 10. března 1959, ale pamětníkům v plném rozsahu připomíná a mladší 
generaci návštěvníků také ukazuje osobnost Martina Justa: úspěšného motocyklového 
závodníka, československého reprezentanta, mistra sportu, ale dnes především 
skromného člověka, který však vůni benzínu musel začít poměrně brzy zatajovat. 
Přesně dva měsíce po naplnění jeho kulatých narozenin si dovoluji jubilantovi položit 
následující otázky: 

Patřil jste do zlaté generace československého motocyklového sportu; 
v letech 1969 v Garmisch-Partenkirchenu a 1970 ve španělském El Escorial jste 
startoval v Šestidenní, v jedné z nejvýznamnějších světových motocyklových 
soutěží, v roce 1970 Vám byl udělen titul mistra sportu. Vzpomeňte, jak se 
„narodil“ motocyklový závodník Martin Just? 

Ve druhé polovině 50. let jsem hrál lední hokej za Unhošť, následně jsem trénoval i 
s mládežnickými hokejovými týmy SONP v Kladně, ale objevil se mi zdravotní problém; 
musel jsem s hokejem skončit. Jenže souběžně, již od svých patnácti let, jsem se stejně 
jako hodně mých vrstevníků v Unhošti zbláznil do motorek. Otec došel k názoru, že při 
jízdě a sezení na motocyklu nejsem namáhán jako při hraní hokeje, souhlasil se 
změnou. Ale k motorce mě vlastně přitáhl Josef Primus, tehdy bydlící v Malých 
Kyšicích. Dokonce jsem od něj nějaký vyřazený motocykl dostal, za pomoci starších 
kamarádů si ho upravil a začal jsem, samozřejmě mimo silnici, na něm jezdit. Jezdil 
jsem na „čézetě“. A stejně tomu potom bylo v unhošťském Svazarmu, kde také díky 
úpravám výkonu motorek Bořkem Miltnerem jsem „vyjížděl“ výkonnostní třídy. 
V závodech jsem dosahoval dobrých výsledků, proto Ústředním automotoklubem 

ZATAJOVANÁ VŮNĚ BENZÍNU 
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ČSSR v Praze mi byl zapůjčen již závodní motocykl ČZ a v roce 1968 jsem se zúčastnil 
mistrovství republiky opět na zapůjčeném závodním motocyklu Jawa 125 cm. Po 
sezóně 1968 mi byl nabídnut přestup do TJ Rudá hvězda Praha. V tomto roce jsem byl 
nominován do reprezentace a na mezinárodní šestidenní soutěž „v Gármiši“ a jel jsem 
za klubový tým Automotoklubu Praha. Tuto klubovou soutěž jsme vyhráli a já získal 
zlatou medaili. 

 Na kterou dobu ve své sportovní 
kariéře nejraději vzpomínáte?  

Rozhodně na rok 1970, na El Escorial; tehdy 
FIM změnila jak pravidla šestidenní soutěže 
(poznámka: závodníci nemuseli již startovat 
na strojích domácí výroby, mohli si vybírat), 
tak název Mezinárodní trophy-tým byl 
přeměněn na Světovou trofej a vítězové se 
automaticky stali mistry světa. A 
československý tým ve Španělsku tehdy 
získal jak Světovou trofej, tak zvítězil i 
v soutěži o Stříbrnou vázu. Já jsem závodil 
v soutěži jednotlivců a získal jsem stříbrnou 
medaili. Dosažené sportovní úspěchy a 
pravděpodobně také dobré umístění, kterého 
jsem ve Španělsku dosáhl na poškozeném 
motocyklu, přispělo k udělení mi titulu mistra 
sportu. Ale toto mé motocyklové štěstí trvalo 
pouze necelý rok. V roce 1971 jsem byl 
zařazen do reprezentace na Mezinárodní 
šestidenní soutěž; ta se potom jela na ostrově 
Man ve Velké Británii. Do reprezentace jsem 
byl nominován nejen já, ale i můj mladší bratr 
Broněk, který už rovněž byl členem TJ RH 
Praha. Po tragické události, která při 
mistrovství republiky v Košicích Broňka potkala, jsem s aktivním motocyklovým 
závoděním okamžitě skončil a musel jsem dokonce doma slíbit, že o tomto období 
svého života se svými dětmi a později ani se svými vnoučaty nebudu mluvit. Slib jsem 
dodržel až do své osmdesátky; teprve při zahájení zmiňované výstavy v Melicharově 
muzeu se moji potomci o mnou zatajované vůni benzínu, tedy o mém motocyklovém 
závodění dozvěděli.  

 Bydlíte na Nouzově, do Malých Kyšic to máte, co by kamenem dohodil, 
řekněte nám něco o svém vztahu ke Kyšičkám. 

Nemohu opomenout, že jsem si v Malých Kyšicích namluvil manželku. Před tím, v 
dobách mého mládí jsme Malé Kyšice a Nouzov brali jako jednu obec. Měli jsme to 
k sobě kousek, nouzovští žáci s malokyšickými společně chodili do Unhoště – do jedné 
školy. Společně jsme sportovali, v lese blízko vesnice jsme si vybudovali hřiště a zde 
hráli odbíjenou, nohejbal, házenou. A když u malokyšické návsi zamrzl rybník, obuli 
jsme brusle a proti sobě nastoupili v hokeji. Odvety Nouzov – Malé Kyšice se potom 
odehrávaly na rybníce u Suchého mlýna. Tenkrát nebyla televize ani mobily, vystačili 
jsme si sami. Těch kamarádů z Kyšiček bylo hodně: bratři Zdeněk a Karel Braumové, 
Vláďa Kločurek … Když už jsem závodil, tak mi parta zdejších nadšenců jezdila fandit 

Martin Just,  
Šestidenní, 1969 



– Ríša Kuhnert, Vašek 
Trejbal … Na Vaška 
obzvláště rád 
vzpomínám, ten býval 
se mnou snad na všech 
vnitrostátních závodech; 
doprovázel mě, 
všemožně mi pomáhal. 
Jeho pomoc jsem 
oceňoval především při 
časových kontrolách. 

S odstupem 
dvou měsíců panu 
Martinu Justovi 
dodatečně blahopřeji 
k jeho životnímu 

jubileu, děkuji mu za vstřícnost při domlouvání termínu tohoto rozhovoru, který 
se nakonec uskutečnil v Malých Kyšicích dne 1. března 2024. 

                       Miroslav Oliverius 
 
Malokyšická výročí 
 
 

V první polovině letošního roku si připomínáme úmrtí dvou významných 
osobností, které se během svého života promítly Malými Kyšicemi. 

Dne 30. dubna 1974 ve věku 72 let v Praze zemřel Prof. PhDr. Jan OBENBERGER, 
DrSc., zoolog, světoznámý entomolog, publicita a zakladatel moderní české 
entomologie. Jmenovaný od roku 1935 po několik dalších let přebýval na letním bytě 
v Malých Kyšicích; v okolních lesích zkoumal život hmyzu a jeho sběrem doplňoval 
sbírky Národního muzea.                            

Dne 6. března 1984 v nedožitých 87 letech zemřel v Praze-Dejvicích boxer a 
mezinárodní ringový rozhodčí Vladimír KABELÁČ, který byl v letech 1971-75 v Malých 
Kyšicích čp. 64 hlášen k trvalému pobytu a následně k pobytu přechodnému, kdy se do 
naší obce jezdil pravidelně rekreovat.           (oli) 
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veselé Velikonoce, bohatou pomlázku a krásné jarní dny. 

 


